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Γ. Μπλιόκας: Ένα βήμα πιο κοντά στη μεταμόρφωση της 
Ελληνοαυστραλιανής κοινότητας του Σίδνεϊ προς το καλύτερο

Π
ερισσότεροι από 50 αντιπρό-
σωποι από 21 οργανισμούς 
συναντήθηκαν για να εγκρί-
νουν ομόφωνα μια σειρά από 

ιστορικά ψηφίσματα στην Έκτακτη Γε-
νική Συνέλευση της Ομοσπονδίας Φι-
λανθρωπικών Σωματείων Ελλήνων 
Hellenic Village του Σίδνεϊ, τη Δευτέρα 
21 Φεβρουαρίου, συμπεριλαμβανομέ-
νης της επί της αρχής συμφωνίας για 
τη σύσταση ενός Ταμείου Μελλοντικής 
Χρηματοδότησης, που θα καλύπτει τις 
ανάγκες της  Ελληνο-αυστραλιανής Κοι-
νότητας για αρκετό καιρό στο μέλλον.
Στη συνάντηση, οι εκπρόσωποι των 
σωματείων συμφώνησαν να διαθέσουν 
στην αγορά το ακίνητο της Hellenic 
Village στο Kemps Creek, έκτασης 105 
στρεμμάτων, να εξετάσουν προτάσεις 
για τη χρήση της γης και, εάν πωληθεί, 
σημαντικά μέρη των εσόδων να χρη-
σιμοποιηθούν για τη χρηματοδότηση 
πρωτοβουλιών και φιλανθρωπικών 
έργων για το μέλλον της Ελληνο-αυ-
στραλιανής κοινότητας, μέσω του προ-
τεινόμενου Αυστραλο-ελληνικού Τα-
μείου Μελλοντικής Χρηματοδότησης.
Στη συνέλευση αυτή, που πραγματο-
ποιήθηκε στην Παναρκαδική Λέσχη 
στο Ashbury, προήδρευσε ο Πρόεδρος 
της Hellenic Village, Γεώργιος Μπλιό-

κας, ενώ έγιναν εισηγήσεις από ορι-
σμένα μέλη του Διοικητικού Συμβου-
λίου και εποικοδομητικές συζητήσεις 
από το σώμα της συνέλευσης καθ’ όλη 
τη διάρκεια της νύχτας.
Αυτές οι συζητήσεις οδήγησαν στην 
ομόφωνη έγκριση και των τεσσάρων 
ψηφισμάτων με μικρές τροποποιήσεις.
Σε δήλωσή του ο κ. Μπλιόκας είπε 
ότι νιώθει «ευγνωμοσύνη για το θετι-
κό αποτέλεσμα», αναγνωρίζοντας τη 
συμβολή των διαδοχικών Διοικητικών 
Συμβουλίων της Hellenic Village και 
των αμέτρητων εθελοντών στην επί-
τευξη αυτού του σταδίου.
«Το αποτέλεσμα της Δευτέρας μάς 
φέρνει ένα βήμα πιο κοντά στη μετα-
μόρφωση της Ελληνοαυστραλιανής 
κοινότητας του Σίδνεϊ προς το καλύ-
τερο» είπε.
«Συναντηθήκαμε, διαβουλευθήκαμε 
και συμφωνήσαμε ομόφωνα να προ-
χωρήσουμε μπροστά, και αξίζουν συγ-
χαρητήρια και στους 21 οργανισμούς, 
στο Διοικητικό Συμβούλιο για την 
προσήλωσή του στη διαφάνεια και 
σε όλους εμάς για το κοινό μας όρα-
μα να σχεδιάσουμε το μέλλον μας ως 
μια γενναιόδωρη, καλοπροαίρετη και 
φιλανθρωπική κοινότητα. Γι’ αυτό, εκ-
φράζω την ευγνωμοσύνη μου».

στεί εγκαύματα στο 23 τοις εκατό του 
σώματός του.
Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης μετέ-
φεραν τον κ. Bratby στο νοσοκομείο 
του Port Macquarie, όπου σταθεροποι-
ήθηκε, και μετά στο Royal North Shore 
Hospital για θεραπεία εγκαυμάτων.
Ενώ αρχικά ο κ. Bratby είχε τις αισθή-
σεις του και βρισκόταν σε σταθερή κα-

Π
ροχτές ξεκίνησε Ιατροδικαστική 
Έρευνα αναφορικά με τον Russell 
Bratby, που επέζησε της πυρκα-
γιάς στο Yarrowitch, δυτικά του 

Port Macquarie, βρίσκοντας καταφύγιο 
στη δεξαμενή νερού ενός γείτονα, αλλά 
πέθανε επτά εβδομάδες αργότερα.
Ο νομικός σύμβουλος της Donna Ward 
κατέθεσε ότι ο κ. Bratby είχε εξηγήσει στη 
σύζυγό του, από το κρεβάτι του νοσοκο-
μείου, τι συνέβη στις 7 Νοεμβρίου 2019, 
όταν αναγκάστηκε να μείνει στο σπίτι 
τους, όπου πλησίαζε η φωτιά, καθώς το 
αυτοκίνητό του ήταν στο συνεργείο. 
«Άκουγε τη φωτιά να έρχεται και μπο-
ρούσε να τη μυρίσει» είπε η κυρία Ward. 
«Έβαλε τον σκύλο του σε ένα τροχόσπιτο 
για να τον προστατέψει, αλλά μετά επέ-
στρεψε για να τον αφήσει να βγει καθώς 
πλησίαζε η φωτιά. Στη συνέχεια έτρεξε σε 
μια δεξαμενή νερού, αλλά μετά δεν θυμό-
ταν τι συνέβη».
Τον κ. Bratby βρήκε το προσωπικό των 
Εθνικών Πάρκων και Άγριας Ζωής. 
Σύμφωνα με δήλωσή τους, δεν ήταν σε 
καλή κατάσταση, αλλά μπόρεσε να περ-
πατήσει προς το μέρος τους. Είχε υπο-
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τάσταση, η νευρολογική του κατάσταση 
επιδεινώθηκε τις επόμενες εβδομάδες 
μέχρι που έπαψε να ανταποκρίνεται. 
Κατά την κ. Ward, οι γιατροί το απέδω-
σαν στις αναθυμιάσεις που είχε εισπνεύ-
σει ο κ. Bratby καθώς έλιωνε το πλαστι-
κό της δεξαμενής νερού.
Ο κ. Bratby πέθανε στις 29 Δεκεμβρίου, 
επτά εβδομάδες μετά την πυρκαγιά.

Έρευνα για τον θάνατο επιζήσαντα 
από την πυρκαγιά του Yarrowitch

ΣΥΔΝΕΫ:
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ (εκτός Σαββάτου), από σήμερα μέχρι 

τέλος ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022
5:00πμ έως 5:00μμ

στο Bedford Rd, HOMEBUSH,
200 μέτρα πιο κάτω αριστερά από το Parramatta Rd,

απέναντι από το Sydney Markets.

QUEANBEYAN NSW:
Κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ, για τέσσερεις εβδομάδες:

Τετάρτες 16, 23 & 30 Μαρτίου, 
& Τετάρτη 6 Απριλίου 2022

5:00πμ έως 12:00μμ
στη γωνία Morisset Ave. & Carinya St,

QUEANBEYAN, NSW.

Παραγγείλετε έγκαιρα πριν εξαντληθούν οι προμήθειές μας!
Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνήστε:

Ανδρέας: 0411 557 774
Κώστας: 0411 557 778

Όλες οι ποικιλίες & φρέσκα καθημερινώς

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ

Aπό SOUTH AUSTRALIA

Ιστορικές και ομόφωνες εγκρίσεις στην έκτακτη γενική συνέλευση του 
Ηellenic Village τη Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022
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